



# 未設四健會各縣

## 今年將普遍成立

臺省四健會組織，今年將普及到全省各縣，學校四健會亦將增加，現在還沒有成立四健會組織的縣份，最近都要成立。計南投縣決定在埔里、竹山、南投、草屯四地辦理。彰化縣在埔鹽、溪州、溪湖、花壇四地舉辦。高雄縣已選定旗山、美濃、岡山、路竹四鄉鎮辦理。澎湖縣將在馬公、白沙兩地舉辦。臺東縣為臺東和關山兩鎮。花蓮縣則為鳳林、吉安兩地。

### 青草湖上賞春

### 靈壽塔前憑弔

### 會員留連忘返

各鄉鎮的工作人員，已完訓練，並已返回崗位籌備中。學校四健會將由七六處增至九七處，如經費問題解決，還要增加五處。

## 春光無限好

### 會員紛作春遊

### 陶冶手腦身心

三月到四月，風和日暖，正是旅行賞春的好季節，尤其

竹北鄉四健會會員七十人於三月九日舉辦春季腳踏車遠征參觀實習，首先參觀會員紫雲英示範園，復參觀新竹區農林改良場，後至青草湖水庫遊覽。上午十時，到了新竹區農林改良場，由場長親自主持講授一堂課，題為新農業智識與科學方法及各種農作物試驗成績發表，介紹優良農作物之推廣目標，課後並親自引導參觀，實地詳加講解，會員們受了場長的誠懇指導，均感激不已。十二點十分告辭了改良場，

取道青草湖，在湖畔開了辨賞，飯後暢遊靈隱寺憑弔靈壽塔。

綠草如茵，花香鳥語，景色宜人，眼界大開，如泛舟賞月或在湖上垂釣，無不足以令人留連忘返。時近黃昏，大家始欲情北返。(賞)

### 看臺南古蹟

### 了會員心願

西螺鎮四健會在四月四日到六日，舉行會員遠征和露營，大家騎上腳踏車，參觀了種畜場和改良場等機構，晚間在臺南市中公園露營。從西螺到臺南長達一一〇公里，無一落伍。在新化畜試所裡，大家學習家畜人工授精技術，並且到安平古堡去遊玩，夜間舉行營火會和康樂晚會。(光)

### 內埔鄉會員

### 暢遊三地門

四月四日，早晨下了一陣雨，大家心裡急得發慌，可喜又放晴了，這好像是上天在故意和我們開玩笑。內埔鄉四健會男女會員六十多人，跨上了腳踏車，背上行囊，向三地門

疾馳。

一個鐘頭後，巍峨的高山在望，我們不禁歡呼起來。山峰好像兩條胳膊，伸開着迎接我們的光臨。首先映入眼簾的是三、五個濃裝艷抹的山地姑娘，她們看到了我們，安祥的臉孔上，不時顯得驚奇。

我們的營地在北葉國民學校，休息了片刻，即舉行升旗典禮，然後準備晚餐。煮飯的爐灶是我們自己用雙手造的，由美麗的女會員們，依照她們

過去的心得，煮好豐盛可口的晚餐。

晚上，鄉當局特別為我們安排了一個晚會節目，我們在國校校長和地方當局的協助下，把會場佈置的像一所一流的戲院，用蓄電池照明了大地，又掛起了收音機。會員們與山地青年服務隊的隊員們，各自表演出精彩的節目，有舞蹈、歌唱、遊戲等。在洋洋的笑聲中，情感水乳交融。甜蜜的睡了一夜後，次日才整隊賦歸。

## 中縣康樂表演

### 霧峯奪得冠軍

臺中縣四健會為慶祝青年節及鼓勵會員正當娛樂起見，於三月二十七日午一點，假臺中縣黨部禮堂舉行康樂表演競賽會。由縣農會總幹事蔡鴻文親臨主持，參觀人員有各機關首長及來賓百餘名。

參加康樂表演的單位有霧峰、大甲、大雅、后里、龍井、神岡、東勢、新社等八個鄉鎮。節目有話劇、魔術、合唱、舞蹈等二十餘種。在未開始以前，每個參加會員為要爭取個人冠軍及團體冠軍，個個都有磨拳擦掌，躍躍欲試之概。一到台上，每個演員都各顯其能，表情百出，真是精采萬分。純粹在田間工作的農村青年們，有這樣熱練的演技，實在難得可貴。

結果：個人冠軍為四健青年話劇(霧峰)。團體冠軍(總錦標)也被霧峰鄉所得。亞軍：龍井鄉。殿軍：東勢鎮。閉幕時由蔡總幹事分發獎狀及獎品，到五點半才歡躍而散。